Pracovný list   Matematika V.C          Meno:....................

1. Vyber čísla, ktorésa dajú zaokrúhliť na 60, 70, 80. Spoj ich.
86, 73, 77, 55, 84, 52, 60, 88, 64
 (
80
) (
70
) (
60
)
	

2. Vyrieš.
[bookmark: _Hlk39947095]Tomáša Šimon majú 92eur,Tobiasmá 58 eur.
a) Koľko eur má Tomáš, keď sa so Šimonom spravodlivo rozdelili?
…………………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………………..  

b) [bookmark: _GoBack]Koľko eur majú všetci traja chlapci spolu?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

c) Koľko eur má Šimon,keď mátretinu od všetkých kamarátov?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

3. Vypočítaj pod seba.
1 846 + 4 059, 6 921 – 4 393, 8 294 – 6 537,4 267 + 2 546,
3 428 + 3 583,

______	_______	_______	______	______
______	_______	_______	______	______
.…………….     ……………….     ………………    .…………….    …………….

4. Vypočítaj reťazec.

3 568 -968            +   +3 656+1 450 - 504=            –   
